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 الأعداد والعمليات عليها   مجالالابتدائي على السادس  الصف    لاب/ طالباتلطسئلة تدريبية  أ   

 الصف:  الاسم:

 العمليات على الأعداد، والحس العددي   المعيار الرئيس:

1 .  
    : هي  43  العبارة المكافئة لـ

 3× 3×3×3د(    4× 4× 4ج(  3×4ب(   3+  4أ( 

2 .  
  لى عوامله الأولية باستعمال الأسس هو: إ   120تحليل العدد 

٢أ(  
٢

   ×٥
٢

٢ب(  3× 
٢

   ×٣
٢

٣ج(  ٥×  
٢

٢(  د ٥×  2×    
٣

  ×٥  ×3 

3 .  
قوالب، فإن العدد الكلي   10كعكات. فإذا صنع    10صفوف من الكعك، في كل صف   10يضع خباز في القالب الواحد   

 : ستعمال الأسس هولقطع الكعك با

١٠ ج(  102ب (     3×    10 (أ
٣

٣د(   
١٠

 

4 .  
  هي:ستعمال الأسس با  حجمهكتابة  طريقة  فإنه  متر.    20طول ضلعه على شكل مكعب مبنى    

٢٠أ(  
٣

 320  د(  202  ج(  3×   20ب(     

٥ .  
 ؟ بالكيلو مترات  كيلو متر تقريبًا. فما العدد الذي يعبر عن هذه المسافة  103المسافة بين مدينتي جدة والرياض تساوي  

 10000د(   1000ج(  100ب(   30أ(   

6 .  
٢ +    8القيمة العددية للعبارة  

٣
 : تساوي  4÷  

 16د(   10ج(  8 (ب           4 (أ

7 .  
ن 2فإن قيمة العبارة    ٥اذا كانت ن = 

٢
 هي ....   3+   

 60د(   ٥3ج(   ٥0ب(    2٥ا (  

 يساوي:   9مربع العدد    . 8
 81د(   36ج(  18ب(   9أ( 
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9 .  
 : يساوي  7على   21مكعب ناتج قسمة العدد  

 3 د(   8ج(  27 ب(    64أ( 

10 .  
 ( هي: 2ة الرابعة للعدد ثم طرح القو   4في    7ضرب العدد )العبارة العددية التي تكافئ العبارة اللفظية  

 ( 2  - 42× )    7د(   24  -   4×  7ج(  4  -   42×    7ب(   2×   4×  7أ( 

 2س

  أجب عما يلي:
 العبارة التالية: أوجد قيمة   (1

  32   ( +21  –  9 × )6  ÷2 
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، وعقدًا ثمنه مكعب 7ثمنه مربع العدد   ءً ا، وحذ 3قالت سلمى بأنها أشترت فستانًا ثمنه يساوي القوى الخامسة للعدد    (2
 . أكتب عبارة عددية تمثل مجموع ما اشترته سلمى ثم أوجد ثمن مشترياتها؟ 2العدد 
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